

“2012世界篮球明星赛”周日开赛,想看艾弗森的球迷抓紧抢票啦 明星篮球赛劲刮娱乐风

由现代快报主办的“南京经济开发区·2012世界篮球明星赛”本周日将在南京奥体中心体育馆拉开战幕。昨天,本次明星赛的主持阵容终于浮出水面。南京电台交通广播著名主持人大聪、知名体育评论员陈湘宁以及南京体育广播美女主持陆慧敏将联袂担纲主持!此外,青年歌手朱浩也将携成名曲《没关系,让你走》登台献唱。名嘴、美女主播、青年歌手,12月2日,时尚元素将汇聚南京奥体中心,以篮球的名义,献上属于球迷的饕餮盛宴!

南京经济技术开发区

2012世界篮球明星赛

现代快报主办

抢票热线

4006103721

招商热线

025-84783659

南京经济技术开发区

请去以下地点购票

大麦网:

长江路109号长江路九号街区A3幢1004

中意票务:

五台山体育中心4号门售票处

永乐票务:

白下区洪武路267号洪武大厦1903

中演票务:

管家桥85号华荣大厦2906室

现代快报:

洪武北路55号置地广场606



艾弗森

娱乐主播PK体育名嘴

大聪来了!但是这次他主持的并不是大家所熟悉的《欢乐点点》,而是由现代快报主办的“南京经济开发区·2012世界篮球明星赛”。为了让比赛更加多元化,让篮球比赛更富有娱乐性,主办方特意邀请了南京交通广播当家主播大聪担任本次比赛的现场主持人。

很多南京的车友都听过大聪主持的《快乐点点》,该节目每周一至周五上午播出。作为一档服务于车友的娱乐节目,它独具个性,将中国传统相声艺术巧妙地融入了广播节目里,受到了中国听众的喜爱。而主持人大聪更是以其轻松活泼的主持风格,获得了大量的听众。

作为娱乐节目主持人来“串场”世界篮球明星赛,大聪依然显得胸有成竹,“文体不分家嘛!艾弗森是我最喜欢的球星之一,我以前也经常看球,对篮球的了解虽然比不上专业的体育解说员,但是也算是个专业级球迷了!能主持艾弗森的活

动,我非常开心!当然,除了艾弗森,阿尔斯通也是我欣赏的球员。”几天后,面对自己的偶像艾弗森,不知道习惯了相声主持的大聪,会不会也在小艾面前好好表现一番。

除了大聪以外,知名解说员陈湘宁将担纲本次比赛的现场主持人。熟悉江苏体育的观众对陈湘宁的声音应该不会感到陌生。从1994年开始,陈湘宁就对江苏足球、篮球和排球队进行了大量主客场直播,他专业而富有激情的解说影响了南京一代球迷。

如今,陈湘宁终于要从幕后走到台前啦!说到现场主持世界篮球明星赛,陈湘宁非常激动,“我年轻的时候就非常喜欢艾弗森,以前还买过他代言的球鞋。虽然小艾没拿过总冠军,但是他的精神我还是很钦佩的!以前因为种种原因,始终没有采访过他。现在机会终于来了,很开心。”陈湘宁目前在南京青奥组委工作,言词之间自然也离不开南京青奥会的话题。“希望小艾能够通过这次比赛打出当年的水准,给南京的年轻人做个榜样!”

美女主播倾情加盟

俗话说“男女搭配,干活不累”,本次“南京经济开发区·2012世界篮球明星赛”,除了

名嘴陈湘宁、大聪以外,南京体育广播美女主持陆慧敏也将倾情加盟主持人队伍,这让人不得不对周日晚的比赛有了更多的期待!

年纪轻轻的陆慧敏,如今已经算是体育解说界的元老级人物了。她曾经采访报道了北京奥运会、广州亚运会、男篮亚锦赛、NBA中国赛和伦敦奥运会等大型国际赛事。从2002年开始,连续5个赛季对中国篮球职业联赛进行了直

播,备受球迷喜爱。2011年,陆慧敏还作为特邀嘉宾全程转播了江苏中天钢铁队的所有比赛。陆慧敏以其姣好的面容、独到的观点、恰如其分的点评得到了大批球迷的喜爱!

此次受邀参加由现代快报主办的“南京经济开发区·2012世界篮球明星赛”的主持工作,陆慧敏也显得非常兴奋。陆慧敏透露,自己其实也是小艾的拥趸,能够亲眼看到偶像打球,自己非常开心。“艾弗森是我非常尊敬的篮球运动员之一,180cm的身高能够取得这样的篮球成就,世界篮球的历史上一定有艾弗森的重要位置。”也许是因为职业习惯,陆慧敏言词之间满是体育评论员的穿透力。红花绿叶的主持阵容,12月2日的南京奥体之夜注定将星光璀璨!



大聪

烽火NBA

朗多追平斯托克顿 绿衫军加时擒魔术

波士顿凯尔特人队后卫朗多无疑是昨天NBA赛场上最闪耀的明星。当日他送出16次助攻,追平前辈斯托克顿纪录的同时,还帮助球队客场加时116:110击败魔术队。

朗多已经连续37场助攻达到两位数,追平了由前犹他爵士队传奇控卫斯托克顿保持的连续助攻上双场次纪录(NBA历史第二)。他的“终极目标”将是“魔术师”约翰逊在1983-1984赛季创造的46场。

朗多本场将他的全能展现得淋漓尽致,除了助攻上双,他还得到了15分和9个篮板。这样的“准三双”数据再加上加内特与皮尔斯合力砍下的47分,确保“绿衫军”取得对魔术队的六连胜。

魔术队在末节还曾领先7分,但全场19次失误还是让他们葬送好局。雷迪克和尼尔森分别拿下21分和20分。

皮尔斯曾有机会在常规时间里终结比赛,不过他的投篮未果,双方带着102平的比分进入加时赛。

在加时赛中,朗多上篮得分,比分被拉大到113:108。尼尔森三分不中后,“绿衫军”凭借稳定的罚球锁定胜局。

据新华社

青年歌手现场献唱

和主持人一样,比赛当晚的表演嘉宾之一朱浩也是艾弗森的铁杆粉丝。来自南京的朱浩是如今内地小有名气的青年歌手。

今年十月,在家乡南京举办了个人首张唱片《没关系,让你走》演唱会之后,朱浩的人气不断飙升,就连南京青奥组委也向他扔去了橄榄枝,参与2014年南京青奥会宣传片的拍摄工作。而不久前,朱浩出演的微电影《大话屌丝》也获得了成功。不过抛开歌手和演员的这个身份,朱浩的另外一个角色就是——铁杆球迷。

谈到现代快报主办的本次世界篮球明星赛,身为艾弗

森球迷的朱浩兴奋异常。“这和我之前参加的表演完全不一样,到了现场,我是在为我的偶像歌唱,这让我的内心充满了激动。”据悉,生活中的朱浩就是个狂热的篮球爱好者,他是江苏中天钢铁队的忠实粉丝,几乎每场比赛不落。而放眼国际篮坛,朱浩最爱的球员还是“答案”艾弗森。“希望能在赛后得到艾弗森的签名,最好有机会能跟他合个影!”朱浩调皮地说。

由于家就在南京,朱浩已经邀请亲朋好友都去看艾弗森比赛。当然,现场也将会会有不少朱浩的歌迷到场助阵。

现代快报记者 沈忱
实习生 胡筱娟



朱浩

陆慧敏